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«3axru cBoo 3Be31y!»

8 kiacce

NHcTpyKuMs M0 BHITOJHEHHIO PA00THI

Ha BeinmonHeHnue paboThl M0 MaTeMaTuke OTBoAUTCs 75 MunyT. Pabota coctout
3 10 3amanwmii. Bee 3amaun TpeOyIOT pa3BepHYTOTO PEIICHUS.

CoBeTyeM BBINOJIHATh 33JaHUs B TOM IOPSAKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. Ecim
3alaHU€ HE YJAeTCs BBIIOJIHUTH Cpa3y, MPONYCKAaUTE €ro M INEepexXoauTe K
CIEAYIOUIEMY.

Ecnu mocne BeImomHEHUs BCel pabOThI y Bac OCTAHETCS BPEMs, TO MOXXHO
BEPHYTBCS K IIPOITYLLIEHHBIM 3a1aHUSM.

bamel, momydyeHHble BaMM 3a BCE BBINOJHEHHBIE 3aJaHUSI, CYMMUPYIOTCA.
[TocTapaiiTech BBINOJHUTH KaK MOXXHO OOJbINE 3aJaHUid M HaOpaTh Kak MOXKHO
0o0Jb1IEE KOJIMYECTBO OAIIOB.

Kesaem ycnexa!
1. Beraucaute: /0,4 -+/3,6. (3 6a/L1a)

2. Haiimure HamMenbinee (Haubonbliee) 3HaueHwe QyHKmuM y = x2 — 2x + 3 (3
0aJs1a)

3. IlpencraBsTe B Bujie npoussenenus: x2 — 10x + 25 — 4y2, (3 6au1a)

4. Py6Gamka cromna 1000 pyOneit. [locne cHmkeHMs 1eHbI OHa ctana cTouTh 780
pyOneit. Ha ckonbko Mpo1IeHTOB Oblia CHIKEHA 1IeHa Ha pyOamiky? (3 6asuia)

5. B TpeyronbHUKe OMH M3 BHyTpeHHMX yrioB paseH 30°.a Bropoii yron Gombmie
TpeThero B 2 pasza. HaiiguTe MeHbIIN U3 HEU3BECTHBIX YIJIOB. (3 6aJJia)
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8. OmuH U3 KOpHEH KBajpaTHOTro ypaBHeHms x2 + kx + 45 = 0 pasen 5. Haiigure
npyroit kopeHb u kodpdurueHt k. (5 6an10B)

9. /IBa aBTOMOOWJIS BBIC3KAIOT OJHOBPEMEHHO M3 OJHOTO TOpoJa B JIPYTOM.
Ckopocts mepBoro Ha 20 KM/4 060jbllIe CKOPOCTH BTOPOTO, M TMOSTOMY MEPBBIN
aBTOMOOWJIb PUE3KAET HA MECTO Ha 24 24MuH panbliie BTOporo. C Kakoi CKOPOCThIO
11eJI IEPBbII aBTOMOOMIIb, €CJTM U3BECTHO, UTO PACCTOSIHUE MeX Ay ropoaamu 420 km?
(6 6a/10B)

10. MD u NK Ttpeyronbauka MNP niepecekarotcst B Touke O. Haliaure oTHOIIeHHe
OK:ON, ecmtu MN=5cm, NP=3cm, MP=7cmM. (6 6as1s10B)



